

## **ОПИСАНИЕ**

### **Государственного гимн Республики Саха (Якутия)**

Государственный гимн Республики Саха (Якутия) создан народными поэтами Саввой Ивановичем Тарасовым, Михаилом Елисеевичем Тимофеевым, композитором Кириллом Афанасьевичем Герасимовым. На русский язык переведен поэтом прозаиком Владимиром Николаевичем Федоровым.

Музыка гимна – самостоятельное произведение, написанное в жанре хоровой массовой песни, носит торжественный и величественный характер, отражающий хоровую культуру народов, проживающих на единой территории, лаконичный и благозвучный для восприятия, удобный и простой для исполнения. Слова гимна соответствует музыке по рифме, носит общегражданскую направленность, имеет торжественный и величественный характер, прославляющий красоту и любовь к родной земле.